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‘ﬂj LSRR Exkppalw TNV wpa e dlapopETIKOUC TOOTTOUC.

-:_~';-' .' | T‘m" MeAeTw TIC UTOOIAIPETEIC KAl TA TIOAAQIAQOLIA TNG WPEAC KABWC KAl TIC OXEOEIC LUETAEU TOUC.
S MaBaivw yla tn dltapopa wpeac ota olagpopa Lepn tnc yne.

=0 AUV rpoBANUATa OXETIKA UE XPOVIKN JlAPKELQ.

;'; ApaoctnpioTnTa 1n :'

2N OrAavr) elkova BAETIEIC EvaA TUNUA ATIO TO TNAEOTITIKO TIPOYPAUUA.

@ [1010 MPOYPAUUA EXEL TN HEYAAUTEPN DIAPKELQ; 16:30 | EkmatdeuTikn TnAeopaon

17:00 | Kivoupeva 2x£0la

17:45 | Eldnoelg, Kaipoc

® AvBeAEIS VA LAYVNTOOKOTMOELG TO TIPOYPAKUA EKTIAOEUTIKNG | 18:00
TNAEOPAONC KAL TA KIVOULEVA OXEDLA, APKEL VA PUBUILOELC TNV

eyypaoen yia 1 wpa;

® (1010 £XEL TN LKPOTEPN DIAPKELQ,

NTOKIHAVTEP Yla TN puUon

19:00 | MNaldikn eKMON

21:30 | MOUGLKI) EKTTOUTTH)

® Av BEAELG va HAYVNTOOKOTINOELG TN HOUOCLKT EKTIOUT, YO | 50-30 ABANTIKT EKTIOWTTH
TMO0EC WPEG TPETIEL VA pUBUICELG TNV eyYpaAPN; :
C WPEGTIP PUCULGELS TNV €YYPAn 01:00 | Ednosic
® TLWpaapxiCel N ABANTIKN EKTIOMTII; wuveereerrerireeneeenerneeenaennns 01:10 | Zévn Tawia

® Naekppdoelg Vv wpa 17:45 pe 6ooug TPOTIOUC UTMOPEIG:
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ApaoTnpioTnTa 2n

To kpnvoultg (Greenwich) gival pia rieploxn tou Aovdivou, 0 oxEon
LE TNV ortoia £XEL puBuLOTEL N WpPA OAOU Tou TTAAvTN. Ot XWPEQ TTOU
BpiokovTal OTA AvATOAIKA TOU [ KPAVOULTC £ival UMPooTa oTnv wpda
KAl Ol XWPEQG TIOU BpiokovTtal oTa QUTIKA TOU £ival Tiow oTnVv wea. H
ABNva Bpioketal otn wvn «wpa [Kprivoultg + 2» (GMT + 2).

® Hrmmon Aovdivo - ABriva dlapkei 4 wpeg. Av KAMOLOC avaxwpnoel
artd 1o Aovdivo oTig 9:30, Ba rpoAdBel Tnv mmon ard ABrva yia
@eooaAovikn oTtic 14:30;

@ Hrmmon ABriva - Aovdivo avaxwpeel otic 18:30. Tt wpa Ba eival oto Aovoivo, 6Tav MPOCYEIWBEI; 723
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H LETPNON TOU XPOVOU £ival OXETIKN KE TNV MEPLOTPOPN NG MG YUPW Ao ToV EAUTO NG (LEPOVUXTO) Kal
TNV MEPLOTPOPT) TNG YUPW aro tov HALo (ETOQ). ['la TPAKTIKOUG AOYOUQ €XOUKE XWPIOEL TNV NUEPQA Ot 24
(00 KOUMATIA (WPEG) KAl UTIOAOYICOUUE TN OLAPKELA TWV OPACTNPLOTNTWY UAC LE TIC WPEC, TIC UTTOOLALIPEDTELS
Kal TA TTOAAATIAQOLA TOUCG.

MeTpnoeic Xpovou -YTTOAOYIOHOC XPOVIKNG d1GpKEIag lapaodeiypara

Ta HKpA XPOVIKA dlaoTnUaTA TA HETPOUME HE TNV Wea Kal TIG To udBnua Stapkei 45 AeTTa VG

UTTOOLAIPECELG TNG. TO JLAAELpa povo 10.
1 wpa =60 Aenrra (A.), 1 Aertd = 60 deutepbdAenTa (O.).

Ta peyaAuTepa XPOVIKA dlaOTNUATA TA LETPALE LE TNV NHEPA

(24 wpec) kal Ta TIOAAANAAQOLA TNG: e8dopada (7 NUEPER), HAVAQg

(30 nuépeg), £Tog (12 puARveg). O peoog 6pog Gwng Tou avBpw-
[la TTOAU HEYAAECQ XPOVIKER TIEPLODOUC XPNOLLOTIOOUE TOV ou glval 79 xpovia.

aiwva (100 €tn) 1§ ™ x1AteTia (1.000 £1n).

TIC WPEG UMOPOUKE VA TIC EKPPACOUNE HE 12WP0 TPOTIO (TT.U. N 8:15 .. onuaivel 8 wpec kal 15
U.l.) N 24wpo. OTav KAVOURE TIPAEEIC avalECO O WPEC Yia va AETITA PETA TIC 12 TO HEONUEPL,
UTTOAOYIOOUJE [Lla XPOVIK OLAPKELQ, TIPETIEL VA EKPPACOUE TIG onAadn 8:15 + 12:00 = 20:15
WPEC HE 24wP0 TPOTIO.

MPOZOXH: OLwpeg KAL OL NUEPOUNVIEG ElvAL CUMHLYEIS apLBLOoL. To 6:30 dev givai 6,30.

DOOODOODODODODDODDDODODDDODD
6tpap‘uaaﬁin

Tarnadla rmnyaivouv oto oXoAeio OTIC 8:15 T.W. KatoxoAdve otn 1:30 p.u. Nooec wpeg
MEVOUV OTO OXOAEILD;

AUon: 'a va urmtoAoYIOOUUE TN XPOVLIKN OLAPKELA AVAUECO OTNV WPA EVAPENGS KAl TNV
WPA ANENC TWV HABNUATWY TIPETIEL VA BpoUupE TN dlapopd Touc.

1. ©a petarpePoupe TNV wWpa AnEnc otov 24wpo Teoro ekppaonc: 1:30 +12 = 13:30
2. ©a KQVOULE TNV apaipeon TwV CUMMLYWV aplBpwv: 13 wpeg 30 Aertta

-8 wpeg 30 Aerttd
... DPEQ .... AeTITA
Amavrnon: Ta rmadla JEVOUV OTO OXOAEIO .... WPEG KAL ..... AETITA.

etpap‘uoam In

O nointng Kwotng NaAauag yevvnonke otic 13 lavouapiou 1859 kat nmebave oTig 27

deRpouapiou 1943. MNooo eCnoe;

AUon: Kavw Tnv apaipeon Twv CUMMLYWV aplBuwy: 1943 €Tn 2 pRveg 27 nUEPER
-1859 €1n 1 unvacg 13 nuEPEQ

Amnavrnon: E(noe ....... ETH .- HNVES ..o MUEPEC oo i vi s s s

EpWTAOEIC YIO AUTOEAEYXO Kal culATNON

2T0 KEQAAALO AUTO UEAETNOALE TIGC HOVADEG HETPNONG TOU XpOVOU. AvaPePE OAEC ATTO TN KIKPOTEPN
OTn LEYAAUTEPN, LE TN OXEON TTIOU CUVOEEL TN Wid UE TNV AAADN.

2NUEIWOTE av eival owoTeC 1 AdBocg kKat cudnTNOoTE TIC TIAPAKATW EKPPAcES: ZwoTd Adbog

¢ [1a va HETATPEWOUUE 3 unvecg o wpec rmoAAarnAaotalouue 3 - 30 W W
194 = [1a va UeETATPEWYOULE TA £TN O XIAIETIEC MoAAarAaoctialouue ue to 1000. 0 0
o 2.3 hpec + 30 Aentd = 3 wpeg 15 AenTa. m m
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